

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。

以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从“小校园”到“大天地”的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。

优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com



丁香开,香满园

□ 成都七中英才初一 刘怡瑶 指导老师 向钰

清晨,丁香花从枝头绽放,香气溢满了整条街道。相比于街道的喧闹,校园的静谧显得格外优美,沁人心脾的香气让人心情变得舒畅。

突然,花坛中出现了一道人影!他鬼鬼祟祟地摸出来,小心翼翼地靠近那棵丁香树。只见他高高地伸着手,随着“嘎吱”一声,整枝丁香被他拉了下来。他将丁香凑近鼻尖,深深地闻,接着便是一阵眉间的舒展,惬意从脸上流露。

趁着四下无人,他赶紧将花枝装进书包,快步跑向教学楼。几片花瓣在他背后飘落,仿佛丁香正在叹息。

“张明!”王寒冰在后面奋力追赶,“你停下!”

原来,折花的人是班上有名的淘气鬼张明。他自以为天衣无缝的折花行动,被班长王寒冰尽收眼底。

“张明,走,你跟我去找李老师!”王寒冰气愤地说,眼里的寒意如她的名字一般射了出来。张明一把甩开了王寒冰的手,大声说:“凭什么!我做什么了!”

“还不承认?你书包里装的什么?花朵离开了树木,就如同鸟儿没有了家园,鱼儿离开了水域。如果全校每个同学都来折花,那会怎么样?”

张明还想说些什么,“我……我只是……”但随着他低下头,双唇也随之紧闭,只剩下双手抓着书包,更加用力……就

这样,张明被王寒冰一把拽着进了办公室。

办公室里,李老师正埋头备着课,直到听见王寒冰一声响亮的“报告”才抬起头来。“班长,怎么了?怎么还没去上课?”“报告李老师,张明他偷折学校的丁香花,被我逮个正着!”李老师将目光移到旁边的张明身上,一颗小脑袋低着头,像是要把头埋进身体里。

“张明,这是怎么回事?”“李老师,我……我只是想……”李老师看着张明抬起了头,眼眶里已经盈满了泪水。“班长,你先去上课,张明留下。”李老师示意她先走。

“李老师,我……我奶奶生病了。爷爷前不久去世了。奶奶就一直不高兴。奶奶说,爷爷在他们结……结婚的时候,送了她一束丁香花,那是她一辈子最高兴的时候。我想……我想奶奶好起来……”

李老师听了,没有多说什么,走上前去,给了张明一个温暖的拥抱,还拍了拍他的小脑袋,安慰道:“我知道了,你是一个孝顺的孩子……”接着李老师便让张明带着花回去了。

体育课后,张明的桌上多了一束精心挑选的丁香花,上面绑上了一根漂亮的丝带,随着校园吹来的风,轻轻摇摆。

初夏的阳光照在城市里,喧哗的街道上,一团温暖在小小的人心中点燃,照亮了他的童年和奶奶幸福的一生。

我和孙悟空的奇妙邂逅

□ 都江堰市光明团结小学四年级 易宇繁 指导老师 刘蓉

在一个阳光明媚的午后,阳光透过树叶的缝隙,洒下斑驳陆离的光影,清风徐徐,带来一丝丝凉爽。鸟儿在林间穿梭,仿佛在低声诉说着大自然的秘密。就在这宁静而美丽的时刻,我竟然与传说中的孙悟空不期而遇!

他身穿金光闪闪的战甲,手持那根威震四方的金箍棒,眉宇间透露出一股英气。他热情地与我分享着天宫中的趣事,那些神奇的经历让我听得如痴如醉。

我们漫步在茂密的森林中,突然,远处传来了微弱的哭泣声。我们循声而去,发现几只可爱的小兔和松鼠正惊恐地躲避着一只庞大的狼蛛。这只狡猾的狼蛛竟然伪装成了一棵大树,企图吓唬小动物。看到这一幕,我心中充满了愤怒和无助。

就在这危急关头,孙悟空轻轻一笑,眼中闪烁着智慧的光芒。他运用那传说中的火眼金睛,一眼就看穿了狼蛛的伪装。只见狼蛛那虚伪的大树皮瞬间剥落,露出了它那丑陋的真面目。

孙悟空见状,立刻跃起,金箍棒在手中舞动得风声呼啸。但他并没有急于攻击,而是巧妙地运用了腾云驾雾之术,化作一道金光在空中盘旋。那狼蛛见状,吓得魂飞魄散,知道自己无法与孙悟空抗衡,连忙灰溜溜地逃离了森林。

小动物们见状,纷纷欢呼雀跃,围着孙悟空表达着感激之情。他们有的跳舞,有的唱歌,有的还送上鲜美的果实。孙悟空也开心地与他们嬉戏玩耍,仿佛回到无忧无虑的童年时光。

坐在柔软的草地上,我看着孙悟空与小动物们欢聚一堂,心中充满了敬佩和感动。孙悟空的勇敢、正义和智慧,就像一盏明灯,照亮了我前行的道路。这一天,我不仅与孙悟空度过了一段难忘的时光,更深刻地体会到勇敢与正义的力量。我为有这样的英雄而感到无比自豪和骄傲!

04>

华西社区报

华
西
少
年

2025年
9月26日
星期五
责编 徐倩
版式 张进



微信扫一扫
加入“华西少年”
作文征集群

纸屑跳舞

□ 成华实验小学四年级 滕宇轩 指导老师 蔡蕾

听说尺子可以吸起纸屑。正所谓“耳闻之不如目见之,目见之不如足践之”,我决定做个小实验一探究竟。

首先,我们需要准备一把尺子、一些剪成芝麻大小的纸屑以及头发。万事俱备,只欠东风!我把剪好的纸屑放在桌上,然后用尺子在头发上快速摩擦。摩擦时有点疼,我心里嘀咕:“这是什么实验啊,居然还这么费脑袋,哎哟,好痛!”

接着,我把摩擦过的尺子靠近纸屑。神奇的一幕出现了!有些纸屑像小蝴蝶一样慢悠悠地飞到尺子上,有些像超人一样

一秒不到就冲了上去,还有些纸屑在中间悠闲地“散步”,甚至有些纸屑干脆“躺”在下面“睡觉”。哈哈,真是太有趣了!我心里充满了成就感。

后来,我了解到,这一现象是由静电作用引起的。生活中,静电无处不在,比如脱毛衣时、触碰金属物体时,或者冬天开门时都会感受到它。

这次实验让我明白了静电的原理,也让我感受到学习的乐趣和成长的喜悦。你们也可以试试这个实验,相信你们也会和我一样,收获满满的快乐!